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Fascio proprio di piani di asse r

ax+by+cz+d =0 a, b ¢
P con rango =2
ax+by+c,z+d, =0 a, b, ¢,
Sono 1 piani di equazione: a.fpeR, (a.[)#0.0)

a’(alx +by+cz+d, )+ ,B(azx +b,y+c,z+d, ) =0

Stella propria di piani
di centro P=(x,.y,.2p) € i ax+by+e;z+d=0i=1.2.3

a(axtbyyteizt+d))+P(ax+boy+e,z+d;)+Hy(asx+bsy+eszt+d;)=0
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In generale 1 pian1 possono essere tra loro
ax+by+cz+d =0
a,x+by+c,z+d, =0

e Piam1 distinti incidenti 1n una retta rappresentata

. . a b ¢
dal sistema sopra scritto se ’{m b, C}]:z_
a b ¢
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ESERCIZI SULLE RETTE

S1 considerino le rette in forma cartesiana

ax+by+cz+d =0 ax+by+tcz+d, =0

I
{aijrij,—'nLc,erd,—O {a4x+b4y+c4z+d4 =0

e indichiamo con A |B la matrice
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a)Le rette r, s sono sghembe se e solo se det(A [B)#0

b) Le rette sono complanari se det(A [B)=0.

bi) Se f(A)=3 re s sono rette incidenti.

b,) Se ’(A):Z I € s sono rette parallele
b,;) coincident: se ’(A IB)=2:
b;,) distinte sef(A B)=3.
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